¢A qué se le debe dar una prioridad en la asistencia?

Seleccione una:

a. Fracturas

b. Traumatismos craneoencefalicos

c. Hemorragias exanguinantes

d. Ninguna de las opciones es correcta

ha respuesta correcta es: Hemorragias exanguinantes
gregunta 2

tCorrecta

tPuntua 1,00 sobre 1,00

B/Iarcar pregunta
gespecto a la movilizacion, se deben tener en cuenta una serie de maniobras. Sefale la incorrecta:

ﬁeleccione una:
a. Retirada del casco si existe y colocacion del collarin cervical
b. Realizacién de las técnicas de inmovilizacién/movilizaciéon
c. Aeacion del cuerpo, rotacion del paciente y colocaciéon en decubito supino
d. N8 valorar Dama de Elche

lga respuesta correcta es: No valorar Dama de Elche

gregunta 3

ehcorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00

Bdarcar pregunta

gCuéI es la causa de muerte en la tercera etapa?

@eleccione una:
a. Todas las opciones son correctas
b. Cpmplicaciones locales
C. L(Eiones directas
d. SBpsis o fallo organico maltiple

respuesta correcta es: Sepsis o fallo organico mdltiple
regunta 4
orrecta
untda 1,00 sobre 1,00

arcar pregunta
Cuantos pasos componen la valoracion primaria?
ﬁelecmone una:

nco
0

o0 oW
wdco

te
ﬁa respuesta correcta es: Cinco

regunta 5
orrecta
g‘untﬂa 1,00 sobre 1,00
arcar pregunta
| shock de origen trauméatico con ingurgitacion yugular, sugiere:
eleccione una:
a. Hgmoneumotorax
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b. Todas las opciones son correctas
c. Neumotoérax a tension
d. Taponamiento cardiaco
ha respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas

gregunta 6

tCorrecta

IPuntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
E‘En gué fase se debe realizar una valoracién completa del paciente?

ﬁeleccione una:

a. VE)Ioracién secundaria
b. Valoracion terciaria
c. VIilbracién primaria
d. Nfiguna de las opciones es correcta
Iga respuesta correcta es: Valoracién secundaria

Bregunta 7

F:orrecta

Puntua 1,00 sobre 1,00

B/Iarcar pregunta

&n una lesion por proyectil, ¢, qué factores estan implicados en la gravedad de su lesion?
%eleccione una:

a. Estructura corporal sobre la que impacte
b. Afea frontal del proyectil
C. ngcidad del proyectil
d. T®las las opciones son correctas
Ba respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas

regunta 8
gorrecta
untda 1,00 sobre 1,00

arcar pregunta
S un signo de obstruccién aérea:

&eleccione una:
a. Tgplas las opciones son correctas
b. Retracciones intercostales
c. Aferacion de la conciencia
d. AFitacion
ﬂa respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas
regunta 9
orrecta

E’untua 1,00 sobre 1,00
arcar pregunta
especto a la lesion secundaria, tras un traumatismo a nivel intracraneal, sefale la incorrecta:
eleccione una:

a. Hbrniaciones encefélicas
b. E@ema cerebral
c. Hgmatomas

a
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d. Hemorragia
ha respuesta correcta es: Hemorragia

gregunta 10

tCorrecta

IPuntL’Ja 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Eara reducir las pérdidas sanguineas en una hemorragia debemos:

ﬁeleccione una:
a. Uso de férulas neumaticas para transporte
b. Presion directa sobre heridas
c. T0las las opciones son correctas
d. SSluciones hemostaticas: locales o sistémicas
Iga respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas
Bregunta 11
{dtorrecta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
gQué es un politraumatizado?
ﬁeleccione una:
a. Ea la persona que sufre mas de una lesién traumatica grave, de las que al menos una o el conjunto de
Bllas supone, aunque sea potencialmente, un riesgo vital para el accidentado
b. Eg]a persona que sufre multiples fracturas, con o sin riesgo vital para el paciente
c. E®un cimulo de pequefias lesiones, mltiples, no graves
d. Nimguna de las opciones es adecuada
respuesta correcta es: Es la persona que sufre mas de una lesién traumatica grave, de las que al

enos una o el conjunto de ellas supone, aunque sea potencialmente, un riesgo vital para el
ccidentado
regunta 12
orrecta
untda 1,00 sobre 1,00
arcar pregunta
Qué es un traumatismo contuso?
Beleccione una:

a.Lgp tejidos se rompen y se separan por la penetracién de un tejido
b. Nfpguna de las opciones es correcta
c. E3cuando la lesién ocurre por compresion del tejido
d. SHn tejidos cortados por un objeto punzante
a respuesta correcta es: Es cuando la lesion ocurre por compresion del tejido

E’regunta 13
Correcta
%’untﬂa 1,00 sobre 1,00
arcar pregunta
¢,Qué lesion se puede producir en una caida de pie?
Seleccione una:

a. Fracturas en ambos tobillos y regién distal de tibia y peroné

b. Tas las opciones son correctas
a
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c.
d.

o 0O T QD

o 0O T D

o 0O T D

o 0O T QD

.N
. P5Sr debajo de las costillas flotantes

Fracturas bilaterales del calcaneo
Lesiones en la columna vertebral
ha respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas
gregunta 14
tCorrecta
IPuntua 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
E‘Qué lesiones son las provocadas por el calor o el humo generados tras la explosion?

ﬁeleccione una:

. Terciarias
. Cuaternarias
. P%arias
. S€cundarias

Iga respuesta correcta es: Cuaternarias

gregunta 15
{d:orrecta

Puntﬂa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
gQué valora la clasificacién ASIA?

ﬁeleccione una:

. Njnguna de las opciones es correcta
e

. L:gfesién medular

. L& exanguinacion

nivel de conciencia

respuesta correcta es: La lesion medular

regunta 16
orrecta

untta 1,00 sobre 1,00

arcar pregunta
e considerara traumatismo abdominal todo traumatismo que ocurra:

$eleccione una:

una de las opciones es correcta

. Faera de la caja toracica
. Pgbdebajo de la cuarta costilla

[Ila respuesta correcta es: Por debajo de la cuarta costilla

regunta 17
correcta

E’untua 0,00 sobre 1,00
arcar pregunta
on lesiones toracicas con riesgo potencial:

eleccione una:

. CBntusion pulmonar

. Faactura esternal

. Ficturas costales

. Tigglas las opciones son correctas

a
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kA respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas

gregunta 18

tCorrecta

IPuntﬂa 1,00 sobre 1,00

B/Iarcar pregunta

gespecto a los signos de inestabilidad en la lesién abdominal, sefiale la opcién incorrecta:
ﬁeleccione una:

ﬂquipnea

. Anemizacion progresiva por sangrado peritoneal
. NQ?Jmoperltoneo
. PResencia de liquido libre en la cavidad abdominal visualizado en ecografia

ga respuesta correcta es: Taquipnea

g’regunta 19
F:orrecta

Puntua 1,00 sobre 1,00

B/Iarcar pregunta
gespecto a las técnicas para la movilizacion de un paciente sin material, sefiala la opcidn incorrecta:

ﬁeleccione una:

. Asiento sobre manos

. TEcnica de la anaconda o de la boa
. Mglodo de arrastre de urgencia

. l\/%niobra de Heimlich

respuesta correcta es: Maniobra de Heimlich

egunta 20
orrecta

untua 1,00 sobre 1,00

arcar pregunta
na regla nemotécnica para la valoracion primaria consiste en la secuencia:

eleccione una:

.A CDE

guna de las opciones es correcta

U
m

a respuesta correcta es: ABCDE
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